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POZIV STUDENTIMA NA UČEŠĆE U OPEN INNOVATION CHALLENGE-U, U 

OKVIRU PROJEKTA DA-SPACE – II CIKLUS 

Poštovani studenti, mladi talenti,  

Pozivamo Vas na Open Innovation Challenge – II ciklus, Kick Off day, koji će se održati 14. 11. 2018. u sredu u 18 h,   
mesto održavanja je Poslovni inkubator Novi Sad (Vojvođanskih brigada 28). 
 
Aktivnost Open Innovation Challenge će u prvoj fazi uključivati studentske timove, s ciljem rešavanja 7 izazova, 

definisanih od strane regionalnih inovativnih kompanija. Zainteresovani studenti će imati priliku da se prijave za učešće 

u interdisciplinarnim studentskim timovima, čiji će zadaci –  problemi biti raznovrsne  poslovno-tehničke prirode. Sama 

realizacija će se sprovoditi u okviru Innovation lab-a, a kroz saradnju sa mentorima iz kompanija. Početak realizacije II 

cilusa je novembar 2018. godine. 

O DA-Space projektu 

DA-Space projekat je projekat koji se realizuje u okviru Interreg Danube Transnational Programa uz podršku 

Pokrajinskog sekretarijata za finansije ( sa periodom realizacije od  2017. do  juna 2019. godine), s ciljem unapređenja 

interdiciplinarne i prekogranične saradnje između različitih subjekata (pravnih/fizičkih lica). U okviru projekta će kroz 

pilot model – labaratorija za otvorene inovacije,  kompanije, univerziteti i javne institucije, pred mlade talente staviti 

realne probleme i izazove sa kojima se oni susreću u praksi.    
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Saradnja između učesnika u DA-SPACE labaratorijama doprinosi benefitu za obe strane:    

• mladi talenti će raditi na stvarnim poslovnim slučajevima i biće u mogućnosti da testiraju svoja rešenja, stičući 

pri tom dragocene preduzetničke veštine; 

        • tragači (preduzeća, javne institucije, univerziteti…) će testirati kreirana rešenja i metodologiju, za konkretne 
probleme.  Pored toga, zaposleni – mentori u labaratoriji će svakako pospešiti sopstvene poslovne kompetencije 
i svoje poslovne veštine. 

 

Krajem marta meseca 2019. godine, održeće se Demo Day, gde će studentski timovi imati priliku da prezentuju 
inovativna rešenja  Challenge-a uz pomoć i mentorstvo kompanija. 
 
Pobednički tim biće nagrađen studijskom posetom gradu Ulmu (Nemačka), sredinom maja meseca 2019. godine. 

 

Ukoliko ste zainteresovani za učešće u programu, kao član studentskog tima, možete se prijaviti preko linka: 

https://goo.gl/forms/Fz2yKLblykI3zqgx1 
 

Više informacija na sajtu:  

 https://vojvodinaictcluster.org/sr/saradnja-sa-kompanijama 

 http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/da-space 
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